

ОГНИ КОММУНИЗМА

Орган Балаковских горкома и райкома КПСС, городского и районного Советов депутатов трудящихся Саратовской области

№ 192 (6410)

Пятница, 1 декабря 1967 года.

Год издания 50-й

Цена 2 коп.

**ВСТРЕТИМ СТОЛЕТИЕ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ В. И. ЛЕНИНА
НОВЫМИ ПОБЕДАМИ В ТРУДЕ!**

Помогает товарищам

Аппаратчица третьей смены химцеха штапельного производства А. Тарасова в числе передовиков комбината химического волокна борется за досрочное выполнение плана юбилейного года пятилетки.

Но аппаратчица штапельного не только сама хорошо работает, но и помогает добиваться лучших результатов своим подругам. В этом году своей профессии она обучила 5 человек.

Имя А. Тарасовой занесено на Доску почета штапельного производства.

ПО-УДАРНОМУ

По-ударному работают в юбилейном году механизаторы колхоза «Заветы Ильича».

Четкая организация труда, чувство ответственности каждого ремонтника за порученное дело позволили коллективу досрочно отремонтировать весь прицепной инвентарь, 8 гусеничных тракторов из 10 и 6 колесных машин.

Кроме посевной техники, ремонтируется и уборочная. На линейку готовности поставлены два зерновых и один силосо-уборочный комбайны.

Хорошо потрудились на подготовке техники А. П. Кузнецов, А. И. Мякотин, П. В. Вельдин, Н. М. Мушин, П. П. Голубев, М. П. Кондратьев.

В. ДМИТРИЕВ.

По-ударному трудится pistolетчик четвертого строительного управления комсомолец Станислав Поликарпов.

На снимке: Станислав на подготовке креплений для вентиляционных устройств. Фото М. БАБЕНКО.

ПЕРЕДОВЫЕ ПТИЧНИЦЫ

Первое место в социалистическом соревновании среди работников птицеферм района прочно удерживает коллектив птицефабрики.

Хороших результатов добились птицеводы колхоза имени Куйбышева. Р. А. Тыщенко довела продуктивность несушки до 123 штук яиц.

К весне

В колхозе имени Свердлова организовано готовить семена к севу. Из 3070 центнеров зерновых отсортировано и доведено до второго класса посевного стандарта 1700 центнеров. Доводится до кондиций просо.

Думают здесь и о создании прочной кормовой базы. Для размножения закуплено и завезено в хозяйство 5 центнеров семян суданки, два — люцерны, один — эспарцета.

143 центнера

Такое количество молока произвели животноводы колхоза имени Кирова на 100 гектаров сельскохозяйственных угодий. Это лучший показатель среди хозяйств района. По району в среднем получено 76 центнеров.

Высокие показатели также в колхозах имени Свердлова, «Заветы Ильича» и имени Чкалова. В первом из них получено 128, в других двух — по 103 центнера молока на 100 гектаров сельхозугодий.

ВРУЧЕН ВЫМПЕЛ

Цеховому комитету плавсостава судоремонтного завода по итогам навигации 1967 года вручен на вечное хранение вымпел Бассейнового комитета профсоюза Волжского речного пароходства.

Сельский Совет

Задачи, поставленные XXIII съездом партии и сентябрьским (1966 года) пленумом ЦК КПСС по развитию экономики и культуры страны, настоятельно требуют повышения роли советских органов, усиления их организаторской деятельности, совершенствования стиля и методов их работы. Важная роль в этом деле отводится сельским и поселковым Советам, являющимся самым массовым звеном в системе местных органов власти.

В нашем районе 19 сельских Советов, в которые избрано 475 депутатов. На территории сельских Советов 54 населенных пункта, 18 колхозов, четыре совхоза, много торговых предприятий, социально-бытовых и культурных учреждений.

В постановлении ЦК нашей партии «Об улучшении работы сельских и поселковых Советов депутатов трудящихся» изложена конкретная программа практической деятельности низовых органов власти.

Претворяя в жизнь это постановление ЦК КПСС, исполкомы сельских Советов под руководством партийных организаций развернули большую работу по улучшению деятельности Советов. Они стали полнее использовать предоставленные им права, активнее влиять на все стороны жизни села.

Так, исполком Плехановского сельского Совета, где председателем тов. Белоусов Я. И., опираясь на депутатов, организовал в колхозе социалистическое соревнование за выполнение обязательств, взятых в честь 50-летия Великого Октября. Работая вместе с правлением колхоза, партийной организацией, депутаты сельского Совета многое сделали для того, чтобы колхоз имени Чкалова собрал в этом благоприятном году хороший урожай зерновых и технических культур. Зерновых в среднем получено 12,2 центнера с гектара, продано зерна государству 23000 центнеров при плане 16000 центнеров, подсолнечника продано больше плана на 1390 центнеров. Успешно выполнен план по продаже государству мяса и молока.

За счет средств колхоза в селе построены клуб на 300 мест, два красных уголка, молокосепараторный пункт. Начато строительство средней школы. Сельский Совет построил пять колодцев и три капитально отремонтировал, сделано 24 палисад-

ника, в селе Алексеевка озеленена центральная улица.

Улучшилась деятельность Маянского Совета (председатель тов. Рябова Н. Т.).

При Совете создано четыре постоянно действующих комиссии. На селе действуют семь уличных и один родительский комитет. Хорошо работают женский совет, товарищеский суд.

Значительно повысилась организаторская работа Сухо-Отрогского Совета (председатель тов. Солдатов А. Е.), Ново-Полеводинского Совета (председатель тов. Никитина М. П.) и других.

В то же время в работе отдельных сельских Советов имеются серьезные недостатки. Не все исполкомы перестроили свою работу в свете Постановления ЦК КПСС «Об улучшении работы сельских и поселковых Советов депутатов трудящихся».

Хуже стал работать Пылковский сельский Совет (председатель тов. Осотов М. К.). Здесь сессии проводятся нерегулярно. Исполком далеко неудовлетворительно занимается благоустройством сел и бытовым обслуживанием населения. Не в меру своих сил и способностей работает председатель Больше-Кушумского сельского Совета тов. Яблов П. С.

Многие Советы слабо контролируют соблюдение Устава сельхозартелей в колхозах, не добились улучшения работы очагов культуры, школ, медицинских учреждений, магазинов и бытового обслуживания.

Исполкомам сельских Советов необходимо принять меры к устранению имеющихся недостатков и обеспечить безусловное выполнение Постановления ЦК КПСС «Об улучшении работы сельских и поселковых Советов депутатов трудящихся», обратив особое внимание на организационно-массовую работу.

На рассмотрение сессий, заседаний исполкомов нужно выносить наиболее важные вопросы, связанные с осуществлением хозяйственных и культурно-бытовых задач, а к выполнению принимаемых решений шире привлекать актив, силы общественности. По наиболее злободневным проблемам надо чаще советоваться с избирателями, прислушиваться к их мнению.

ручена обработка дна и откосов канала. Сейчас машины П. Власова и его товарищей гудят на откосах левой приканальной дамбы. Приемной комиссии они сдают откосы только с отметками «хорошо» и «отлично».

Большую помощь оказывают механизаторам геодезисты, возглавляемые старшим инженером Анатолием Семеновичем Пряхиным. Съемка откосов, определение нулевой отметки — широк диапазон их действий.

Напряженно трудятся в котловане шлюзов бригады бетонщиков-плотников Александра Савина и Александра Прошина. Не уступают им в темпах монтажники Николая Белова.

...Крыши прорабок побелены снегом, но по-прежнему в котловане шлюзов горячие, штурмовые дни.

В. АЗЕФ.



ДНЕВНИК ПЕДЬМОЙ ВОЛЖТКОЙ

НА ШЛЮЗАХ И КАНАЛЕ

— один из самых важных участков строительства. Понимают это бульдозеристы. Трудятся самоотверженно.

Сдерживает темпы обратной засыпки коллектив шестого строительного управления. Все еще не забетонирован первый прус камеры 25 шлюза и второй — 26-го. Не терпят смежники и с зачисткой пазух.

Ставит палки в колеса и Волжское спецуправление. К ним у механизаторов один вопрос: когда же, наконец, будут сняты иглофильтровые установки в зоне причальной стенки шлюзов?

У членов бригады Вячеслава Химины заботы такие: регулировка отсыпки песка и уплотнение его вибротрамбовками. Работают в три смены.

Судоходный канал. В навигацию 1968 года по нему пойдут первые корабли. Бригада бульдозеристов, возглавляемая Павлом Власовым, одна из лучших в управлении. Ей и по-

небольшой комнатке, главным украшением которой является большая карта судоходного канала. Часть ее закрашена красным карандашом — значит работы выполнены.

— На первой очереди шлюзов, — сообщает Владимир Александрович, — бульдозеристы бригады Константина Скопца заняты обратной засыпкой пазух. А на второй очереди они же ведут зачистку основания под причальную стенку.

Трудно припомнить мастеру день, когда бы задание не было перевыполнено. Шлюзы сейчас

Наконец-то, зима напомнила о себе. Но для мощных КРАЗов любые подъемы не страшны. В котлован шлюзов ведут свои самосвалы шоферы АТК-2. Они привозят грунт для обратной засыпки пазух.

До пяти километров — только один рейс. Кажется, и минутки не выгадаешь, все рассчитано, успеть бы в срок! Но водители Василий Черкасов, Георгий Назаров и их товарищи дневные задания выполняют на 150—160 процентов.

Каждый рейс — это шесть кубометров грунта.

— Стараемся не подводить механизаторов, — рассказывает Владимир Шевченко. — у нас один закон: техника простануть не должна, КРАЗы наши всегда в боевой готовности.

Мастер второго строительного участка УМСП Владимир Александрович Шацков сидит в



Вторая конференция изобретателей и рационализаторов

22 ноября в клубе «Гидростроитель» проходила вторая городская конференция изобретателей и рационализаторов. Более 200 рационализаторов с 20 предприятий приняли участие в ее работе. С докладом выступил председатель городского совета ВОИР начальник стройлаборатории Саратовгэсстроя Ю. В. ЛИЗУНОВ. С содокладами выступили: председатель ВОИР Саргэсстроя БОНДАРЕВ, пенсионер, бывший работник судоремонтного завода П. СИСИКИН, председатель ВОИР комбината химического

волокна Ю. ВИШНЕВ, главный инженер комбината бытового обслуживания З. НЕМОВА, технолог фабрики индивидуального пошива В. КУТЫРЛАНОВА, заместитель начальника ПТО пассажирского автохозяйства И. ГОЛУШКО, секретарь областного совета ВОИР В. ГУСЬКОВ.

На конференции грамотами горкома КПСС за плодотворную рационализаторскую работу награждены: старший машинист ТЭЦ-4 К. Лушин, механик-наставник судоремонтного завода С. Фияло, началь-

ник главного корпуса серноокислотного производства А. Примаков, слесарь АТК-1 Г. Петров, начальник участка СУ-1 И. СИУХИН, фрезеровщик деревообделочного завода И. Трошин, слесарь завода имени Дзержинского Р. Красильников.

Кроме того, 23 новатора производства награждены денежными премиями и ценными подарками. Конференция избрала новый состав городского Совета ВОИР. В этом номере мы даем краткий отчет о работе конференции.

Изобретательская и рационализаторская работа — одна из важнейших форм участия трудящихся в борьбе за технический прогресс.

Достоинно отметили 50-летие Советского государства рационализаторы нашего города. Обязательства были выполнены с превышением.

По инициативе горкома КПСС в связи с резким ростом промышленности в нашем городе был создан городской совет ВОИР. Предусматривалось, что городской совет станет техническим органом по обмену опытом работы между предприятиями, по обобщению и популяризации лучших изобретателей и их предложений, установит контакты между представителями сходных профессий.

За этот период количество предприятий, имеющих свои организации ВОИР, увеличи-

Не успокаиваться на достигнутом

лось вдвое, а количество членов общества возросло на 300 человек. Общий экономический эффект от предложений увеличился на 20 процентов.

Больших успехов добился коллектив комбината химического волокна. Здесь 842 члена ВОИР. Они внедрили 802 предложения и почти на сто тысяч рублей превысили свои обязательства по эффективности новшеств.

Хорошо работают рационализаторы завода имени Дзержинского. В этом дружном коллективе при сравнительно небольшом количестве работающих 225 членов общества.

В этом году появились секции ВОИР в таких организациях, как грузовое и пассажирское автохозяйства, молокозавод, пищекомбинат, «Сельхозтехника». Будут организованы

Из доклада председателя городского совета ВОИР

Ю. В. Лизунова

секции на других предприятиях, таких как комбинат бытового обслуживания, коллектив которого по уровню рационализаторской работы занимает призовые места по области; фабрика индпошива и другие.

Начал находить применение бригадный метод работы. Большинство крупных разработок являются продуктом коллективного творчества.

На Саратовгэсстрое таких бригад 69, на комбинате химического волокна — 41.

Но на этом нельзя успокаиваться. Мы не добились еще подлинной массовости в рационализаторской работе.

На комбинате хими-

ческого волокна рационализатором является каждый 18-й, а на Саратовгэсстрое — только каждый 45-й.

В нашей работе еще много формализма и бюрократизма. При анализе работы некоторых БРИЗов выясняется, что по формальным причинам маринуются предложения месяцами.

Городской совет ВОИР имеет свое помещение, которое является одновременно техническим кабинетом. Там были организованы консультации правового и технического характера. Недостатком в работе городского совета ВОИР является то, что так и не был проведен общегородской смотр по рационализации и изобретательству.

Новому совету необходимо с самого начала взяться за ликвидацию отмеченных недостатков.

Годовое задание выполнено

Из выступления председателя совета ВОИР комбината химического волокна Ю. Ф. Вишнева

1967 год для Советского государства — юбилейный. Рационализаторы комбината стремились встретить его новыми творческими успехами.

Со своими задачами наши новаторы справились. Годовой план по рационализации перевыполнен.

Сейчас на комбинате в рационализаторской работе участвуют 900 человек. Хорошо себя зарекомендовали творческие бригады, которых у нас насчитывается 41. В них 118 человек. Ими разработано 91 новшество. 60 из них внедрено, что дало комбинату экономический эффект на сумму 86,2 тысячи рублей.

Большой вклад в успехи всех рационализаторов вносят слесари первого цехового производства П. Зуев, начальник цехового производства В. Золототрубов, электрослесари В. Горланов, М. Останин и десятки других.

В целях активизации творческой работы на комбинате проводятся конкурсы, смотры. Актив общества ведет разъяснительную работу, связанную с положениями по рационализации и изобретательству, по защите прав новаторов, поэтому в этом году не было жалоб от рационализаторов.

На своих заседаниях совет ВОИР рассматривает вопросы по вовлечению рабочих в общество и сбору членских взносов. Мы думаем довести количество членов общества до 1300 человек.

Это позволит нашему коллективу смелее решать вопросы технического прогресса, экономить денежные и материальные ресурсы, работать рентабельно.

Берем обязательство

З. НЕМОВА: Наши рационализаторы к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина думаем внедрить 10 новшеств с условно-годовой экономией на сумму 5 тысяч рублей. Основное направление в работе ВОИР — привлечение работников комбината бытового обслуживания к активному участию в рационализаторской работе, дальнейшее внедрение новых видов услуг, автоматизация производственных процессов, экономия сырья и материалов.

В. КУТЫРЛАНОВА: Фабрика индивидуального пошива организована полтора года назад. Но уже есть заметные успехи. 32 человека являются членами ВОИР. К 50-летию Советской власти они внедрили предложенный с экономическим эффектом 2,6 тысячи рублей, а брали обязательство — на сумму две тысячи.

К 100-летию со дня рождения В. И. Ленина думаем дать экономический эффект от рационализаторской работы еще 6500 рублей.

Из постановления конференции

рационализаторам во внедрении предложений, распространять передовой опыт, вести контроль за своевременным рассмотрением новшеств.

Шире вовлекать рабочих и служащих в ряды общества.

В целях повышения массовости в рационализаторской работе проводить смотры, конкурсы, выставки лучших работ, развивать связи между творческими коллективами родственных предприятий.

Рекомендовать хозяйственным органам и первичным Советам ВОИР активизировать работу творческих комплексных бригад с целью разработки технических новшеств на уровне изобретений и своевременному их внедрению в производство.

Считать главной задачей городского совета и первичных организаций ВОИР выполнение каждым творческим коллективом социальных обязательств, направленных на досрочное выполнение пятилетнего плана.

Советам ВОИР предприятий и организаций оказывать помощь ра-

От нефтянки до современного дизеля

(Страницы истории завода имени Дзержинского)

До начала внедрения новой системы ритмичность выпуска продукции выглядела следующим образом:

I декада — 7 процентов, II декада — 18 процентов, III декада — 75 процентов.

Активное внедрение Новочеркасского метода планирования, совершенствование организации и технологии производства с каждым годом улучшало положение дел. Уже в 1966 году ритмичность значительно улучшилась. В I декаду давали 29 процентов продукции, во вторую — 33 процента и в третью — 38 процентов.

Улучшилось финансовое состояние завода, снизилось

количество жалоб на качество продукции. Завод стал работать уверенно, без рычков и штормовщины.

Внедрение этой системы потребовало больших усилий инженерно-технических работников, специалистов предприятий.

Параллельно с освоением Новочеркасского метода планирования велись работы по внедрению системы бездефектного изготовления продукции и сдачи ее с первого предъявления. Широкое применение этой системы позволило значительно повысить культуру производства и качества продукции. Сейчас 86 процентов продукции сдается в цехах с первого предъявления.

В процессе внедрения системы выполнено много

организационных и инженерно-технических мероприятий. Активно участвовали в этом деле шлифовщик П. В. Каекин, сверловщик Е. И. Прошин, начальник ОТК Л. Е. Коган, бывший начальник цеха дизелей С. В. Денисов, начальник технического бюро ОТК В. И. Камышинов, старший мастера ОТК В. Г. Пустозвонов, С. В. Шкарбанов, П. Г. Елшин. За активное участие во внедрении системы бездефектного изготовления продукции награждены медалями ВДНХ Л. Е. Коган, С. В. Денисов, П. В. Каекин, Е. И. Прошин.

Каждый год, во время проведения Дней качества, принимается 200 — 220 мероприятий, направленных на повышение надежности,

улучшение качества продукции и повышение культуры производства. По ежемесячным планам повышения качества продукции в цехах и отделах выполняются 400 — 450 мероприятий. По графикам ежегодно проверяются десятки станков на технологическую точность и соблюдение технологической дисциплины при проведении 115 — 120 технологических процессов обработки деталей.

Передовым рабочим, изготовляющим изделия высокого качества, вручается личное клеймо на право сдачи изделия без проверки ОТК. Сейчас таким клеймом пользуются 108 рабочих.

С внедрением системы значительно повысилась культура производства и организация рабочих мест. Экономическая эффективность системы только в 1964 и 1965 годах составила 77,4 тысячи рублей.

Дм. ИЛЬИН.

(Продолжение следует).

(Продолжение. Начало см. в №№ 183, 184, 185, 186, 187, 188, 189, 190, 191).



Торжественный утренник в школе № 12. Малышей принимают в октябрата.
Фото М. Разумова.

Клуб коллекционеров

В наши дни коллекционирование (особенно почтовых марок) стало массовым явлением. Этим видом отдыха, способствующего расширению кругозора и формированию художественного вкуса, увлекаются люди разных возрастов.

Десять лет назад в крупных городах начали создаваться городские общества коллекционеров.

В 1966 году все общества — клубы объединились во Всесоюзное общество филателистов, насчитываю-

щее в настоящее время в своих рядах свыше 25 тысяч членов. Но большая часть коллекционеров пока еще обществом не объединена. Нет такого объединения и в нашем городе.

19 ноября этого года первые шаги в этом направлении были сделаны. При Дворце культуры завода имени Дзержинского был создан городской клуб коллекционеров. Он объединяет секции филателистов (коллекционеры марок), фалеристов (коллекционеры

значков), нумизматов (коллекционеры монет), филартистов (коллекционеры открыток).

На первое организационное собрание собрались любители — коллекционеры завода имени Дзержинского, комбината химического волокна, судоремзавода, учащиеся школ и техникума. Выбран совет клуба. В него вошли филателист с двадцатипятилетним стажем коллекционирования Капустя А. Д., Кучеренко Н. П., Толкунов В. В. и Яковлев С. В.

Основной задачей клуб считает всестороннее использование коллекционного материала для коммунистического воспитания жителей города, привлечение широких масс населения и особенно молодежи к тематическому коллекционированию. Ближайшей задачей клуба является объединение всех коллекционеров-одиночек города и района с последующим вступлением во Всесоюзное общество филателистов (ВФФ).

Следующее собрание коллекционеров намечается на 10 декабря в 12 часов дня во Дворце культуры завода имени Дзержинского. Приглашаются все любители-коллекционеры города.

Г. ЖЕЛТОВ,
председатель совета
клуба.

НАШ КАЛЕНДАРЬ



Сегодня исполняется 175 лет со дня рождения великого русского ученого-математика Н. И. Лобачевского (1792-1856).
Фотохроника ТАСС.

Редактор В. Д. ДЕЛАШИНСКИЙ

Большая семья

Крепись, Матрена, что сделаешь, разве ты одна вдовой осталась...

Матрена Венедиктовна взглянула на извещение — и свет вокруг помутился. А когда очнулась, все четверо детишек плакали возле нее, до конца не понимая, что произошло с матерью.

— Вот с тех пор и осталась я одна, — вспоминает М. В. Востокова. — Шел трудный 1942 год, самом-старшему — четырнадцать лет было, а младшей три месяца, да мать старушка с нами жила. Все есть хотели, всех хоть кое-как надо было одеть, а работница — я одна. Караулила в затоне, а днями на солдат стирала.

Время шло, росли дети. Окончил ремесленное училище Володя. И сразу же пошел в кузнечный цех судоремзавода.

И вот первая помощь — получка. Задыхаясь от радости, он отдал ее матери, а та, чтобы отметить радостный день, купила целую буханку хлеба. Всем шестерым по лишнему куску досталось.

— Вот это да! — восхищался 12-летний Павлик. Я

пойду помогать брату. И он каждый день бегал в кузницу, разглядывал железки, трогал их слабыми руками, иные даже поднимал, и так жадно наблюдал за работой.

— Что зря бегает мальчишка, нужно и его обучать. — договорились кузнецы.

Так, то ли смехом, то ли по правде, но Павел Востоков ежедневно по гудку являлся на завод.

Много лет прошло с тех пор, жизнь изменилась, все имеют свои семьи, детей и живут в достатке.

И что случилось — сдружился Владимир с водочкой, частенько выпивать стал, друзья-собутельники нашлись. То тот, то другой свои услуги предлагает, а расплату в получку требуют.

Начался разлад в семье, и в то же время упорная борьба за человека. Собрался весь семейный совет. Сестры Валя и Люся с мужьями пришли, мать со слезами на глазах убеждала, ругала, брат уговаривал. Никан не мог Владимир

сдержать свое слово. И сам был не рад. На работе вся общественность взялась за Володю.

Всех упорнее боролась за мужа, за отца двоих детей Галина Ивановна — жена Владимира. Какие только методы не перепробовала. Договорились ехать на лечение.

И вот Владимир исцелен. Сам повеселел, лучшим кузнецом стал. И в семье покой, да добрый совет.

Сын Юрий в 10 класс учиться пошел. Интересуется отец его оценками, поведением, а по вечерам детям интересные истории рассказывает. Дочка Маринка без боязни забирается к нему на колени, она уже забыла тот день, когда папа был пьяный.

И по-прежнему собирается большая дружная семья.

— Восемь детей, семь внуков, — с улыбкой говорит Матрена Венедиктовна. — И горе делим поровну, и успехам каждого радуемся.
Л. СПАСКОВА.

Всегда помогут

Большую шефскую помощь оказывают общежитию № 3 Саратовгэсстрой четвертое спецуправление и управление отделочных работ. С разными вопросами приходится обращаться в партийные или профсоюзные организации управлений, и всегда наши просьбы находят здесь живой отклик. С помощью шефов в красном уголке оформлен стенд, приобретены настольные игры — шахматы, шашки, домино.

В июне за счет управления отделочных работ общежитие отремонтировано.

Контакт с шефами не ограничивается бытовой стороной. Немалая роль их и в воспитании живущей в общежитии молодежи. Особенно часто беседует с молодежью и принимает участие в работе бытового совета секретарь партийной организации управления отделочных работ Е. И. Копачева.

А. ЗУБОВА,
воспитатель общежития.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

17-50 — Телевизионное агентство «Пионерия». 18-20 — «Это должен знать каждый». 18-35 — «Новое в ремонте сельхозтехники». 19-00 — Теленовости. 19-20 — «Интернационалисты». Передача посвящена болгарским интернационалистам, участникам Великой Октябрьской социалистической революции и гражданской войны. 20-00 — Встреча по хоккею. Сборные команды: СССР-1 — СССР-2. В перерывах — киножурналы. 22-15 — «Эстафета новостей». 23-15 — Эстрадный концерт.

По следам одного письма

Жительница города М. И. Гаазе, получив однажды телеграмму, никак не могла прочесть ее. Решив, что телеграмма написана на неизвестном ей языке, Гаазе обратилась в редакцию, помочь ей прочесть текст.

Однако, мы тоже не могли разобрать ни слова.

И только начальник Балаковского узла связи вместе с телеграфисткой В. А. Суслиной смогли разобрать каракули, которые М. И. Гаазе приняла за неизвестные ей письмена. Текст, оказывается, читается просто, но тов. Суслина не расшифровала одно слово.

Телеграфистке Суслиной сделано административное замечание.

И космос пойдем штурмовать С. Морозова

Мы раньше мечтали о бригантнах: Смерчи и ураганы — вот это жизнь! Мы смелыми были И, дом свой покинув, На поиски счастья в море неслись. Это нам по сердцу: рифы, буруны. Если уж ветер — свирепый Борей, Море не шутит,

И снасти, как струны, Звенели под ветрами всех морей. Такие уж мы, Не позволим, чтоб тинной Сердца обросли, Не нам отдыхать. Свой звездный корабль назовем Бригантиной, И космос, как море, пойдем штурмовать.

Фильм о героях Бреста

«Солдаты крепости» — третий по счету документальный фильм, созданный кинематографистами Белоруссии о защитниках легендарной Брестской крепости. В нем использован богатый фактический материал, запечатлевший неповторимые эпизоды ее обороны летом 1941 года. (АПН)



20 лет ВЛКСМ. ДЕСЯТЫЙ ШАГ. Начало сеансов в 9, 11, 13, 15, 17, 19 и 21 час.

Зал кинохроники. КИНОСБОРНИК № 25. Начало сеансов в 10, 12 и 14 часов; ОЛЕКО ДУНДИЧ. Начало сеансов в 16, 18, 20 и 22 часа.

Октябрь. ПАВЛУХА. Начало в 9 часов; ЗЕЛЕНАЯ КАРЕТА. Начало сеансов в 11, 13, 15, 17, 19 и 21 час.

Космос. ПУЩИН ЕДЕТ В ПРАГУ. Начало сеансов в 9 часов; СВАДЬБА В МАЛИНОВКЕ. Начало сеансов в 11, 13, 15, 17, 19 и 21 час.

Совхозу «Волгарь» ТРЕБУЕТСЯ на работу токарь. Жилплощадь предоставляется. Об условиях справиться по адресу: Октябрьская, 107.

ОПС Балаковского судоремонтного завода доводит до сведения граждан, что в ПРОДАЖЕ ИМЕЕТСЯ картофель: крупный, сухой, качественный по цене 12 копеек за килограмм. Торговля производится в овощехранилищах на улицах: Коммунистической, 30; 20 лет ВЛКСМ, 24; Пролетарской, 75.

Балаковскому тресту общественного питания СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ: для работы в плавучем ресторане «Волна» капитан, шкипер, матрос, кочегары. Обращаться в отдел кадров треста: Пролетарская, 75. 2-2.

Балаковскому дорожно-строительному управлению № 4 СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ шоферы. Обращаться по адресу: г. Балаково, Привокзальная улица. 3-2.

Балаковскому району тепловых сетей срочно ТРЕБУЮТСЯ на постоянную работу слесари по наладке абонентских вводов дежурные слесари, слесари-обходчики тепловых сетей. Обращаться по адресу: жилгородок, котельная одиннадцатого квартала, Балаковский район тепловых сетей. 3-1.

Балаковская ТЭЦ-4 ПРИГЛАШАЕТ на постоянную работу: электрослесарей, электромонтеров. Одиночки предоставляют места в благоустроенном общежитии, семейным — квартиры в порядке очереди.

Об условиях оплаты справиться в отделе кадров. Проезд автобусами №№ 2, 3, 6, остановка «ТЭЦ-4». 3-3.